

ПРОЕКТ НА ТЕМУ: «ВОЗДУШНЫЙ ТРАНСПОРТ ДЛЯ УМКИ»



**Подготовили
учащиеся 2 «А»
класса МБОУ «СОШ
№1», п. Ханымей**



Далеко – далеко
во льдах, на самом
Крайнем Севере
жил маленький
белый медвежонок.
Звали его Умка. Он
жил во льдах
вместе со своей
мамой – белой
медведицей.

Мать учила маленького медвежонка выживать в суровых условиях Севера. Несмотря на то, что Умка был ещё слишком мал, он уже отлично нырял и ловил рыбу.



Однажды Умка познакомился с человеческим детенышем. Умке очень понравилось с ним играть и он не понимал почему от него так вкусно пахнет молоком.



Прошло некоторое время и его друг вскоре уехал. Умка очень тосковал по своему другу.



Нам стало очень жаль маленького медвежонка и мы решили ему помочь.

Наш класс изготовил для Умки удобный и очень быстрый транспорт, который мгновенно доставит медвежонка к его другу.



